
 
 

Голові Богодухівської районної 
державної адміністрації 
Шарову В.А. 

 
ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання Богодухівською районною державною адміністрацією 
основних заходів у вересні 2017 року  

 

Відповідно до плану у вересні 2017 року було заплановано до виконання  
167 основних заходів районної державної адміністрації. 

У вересні 2017 року під головуванням голови районної державної 
адміністрації Шарова В.А. проведено: 

04 вересня - нараду з керівниками структурних підрозділів районної 
державної адміністрації  за підсумками роботи у вересні 2017 року; 

13 вересня – тематичну нараду з начальниками структурних підрозділів 
районної державної адміністрації, керівниками територіальних органів 
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування; 

14 вересня – засідання постійно діючої комісії районної державної 
адміністрації з питань розгляду звернень громадян; 

20 вересня – семінар-нарада з сільськими, селищними, міським головами; 
27 вересня – засідання колегії районної державної адміністрації. 
Голова районної державної адміністрації Шаров В.А. протягом вересня 

2017 року взяв участь у селекторній нараді обласної державної адміністрації 
(15, 29 вересня), святкових заходах до Дня знань у Крисинському навчально-
виховному комплексі, Богодухівській гімназії №1, у заходах присвячених 
72-ій річниці завершення Другої світової війни (01 вересня), у нараді щодо 
утримання  та функціонування Шарівського  палацо-паркового комплексу 
«Садиба» під головуванням голови  обласної ради  Чернова С.І. (04 вересня), у 
ХХІІ позачерговій сесії  VII скликання Богодухівської районної ради 
(05 вересня), святкових заходах до Дня  фізкультури і спорту,  спортивно-
розважальному конкурсі «Тато, мама, я – спортивна сім’я» та футбольному 
турнірі (08 вересня), у велопробізі присвяченому Дню фізичної культури і 
спорту за маршрутом м. Богодухів пл. Соборності – с. Павлівка – м. Богодухів 
пл. Соборності (09 вересня), панельній дискусії «Драйвери розвитку: 
децентралізація та ефективне врядування в громадах. Міжнародна проектна 
підтримка» (22 вересня), урочистій церемонії передачі будівлі, де розміщений 
Пархомівський художній музей ім. П.Ф. Луньова ОКЗ «Харківський художній 
музей» (30 вересня). 

04 вересня голова районної державної адміністрації Шаров В.А. здійснив 
робочі поїздки до Сазоно-Баланівської загальноосвітньої  школи І-ІІ ступенів, 
Петропавлівського навчально-виховного комплексу, Максимівської 
загальноосвітньої  школи І-ІІ ступенів, Кленівського навчально-виховного 
комплексу, Забродівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів з вітанням 
учнів та педагогічного колективу з початком нового 
2017/2018 навчального року та 12 вересня до Губарівського навчально-
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виховного комплексу та Полковомикитівської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів. 

У вересні 2017 року  голова районної державної адміністрації Шаров В.А. 
провів урочисті прийоми з нагоди Дня фізкультури і спорту (08 вересня), Дня 
рятівника  (15 вересня), Всеукраїнського Дня дошкілля (20 вересня), Дня 
працівників освіти (27 вересня). 

07 серпня голова районної державної адміністрації Шаров В.А. здійснив 
контроль за станом ремонту доріг у с. Полкова Микитівка. 

14-20 вересня 2017 року здійснено комплексну перевірку діяльності 
виконавчого комітету Сіннянської сільської ради щодо виконання делегованих 
повноважень органів виконавчої влади. 

Також 14 вересня 2017 року апаратом районної державної адміністрації 
виконавчому комітету Сіннянської сільської ради надано методичну та 
практичну допомогу з питань організації роботи щодо виконання делегованих 
повноважень органів виконавчої влади. 

21 вересня 2017 року надано практичну та методичну допомогу  сектору у 
справах молоді та спорту районної державної адміністрації. 

У вересні 2017 року не здійснено перевірку діяльності координаційної 
ради з питань національно-патріотичного виховання при Богодухівській 
районній державній адміністрації в зв’язку з ненаданням завідувачем 
сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації  
Клочко Л.В. документів підтверджуючих роботу координаційної ради.  

Відповідно до плану-графіка у вересні 2017 року проведено 18 засідань 
комісій, рад, робочих груп.  

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювалися особисті та 
виїзні прийоми громадян. За вересень поточного року головою районної 
державної адміністрації Шаровим В.А. та першим заступником голови районної 
державної адміністрації Зиряновою В.В. проведено 8 особистих прийомів, з них 
4- виїзних. 

Підготовлено інформацію про виконання районною державною 
адміністрацією основних заходів у серпні 2017 року, яку розміщено на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної 
державної адміністрації. 

Щоп’ятниці готувалась інформація про стан виконання прогнозного 
плану-графіку утворення об’єднаної територіальної громади. 

Щотижня забезпечено збір пропозицій структурних підрозділів районної 
державної адміністрації до тижневих планів основних заходів районної 
державної адміністрації. Щочетверга узагальнювались плани основних заходів, 
які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної 
адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх 
проведення, щоп’ятниці готувалися звіти про їх виконання. 

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної 
адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної 
адміністрації на жовтень 2017 року, який у встановлені строки сформовано та 
розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 
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Підготовлено та затверджено план роботи районної державної 
адміністрації на IV квартал 2017 року та план роботи апарату районної 
державної адміністрації на IV квартал 2017 року. 

Однак, сектором у справах молоді та спорту районної державної 
адміністрації не надаються пропозиції до плану основних заходів районної 
державної адміністрації на місяць, що ускладнює якісне інформування 
Харківської обласної державної адміністрації. 

Протягом вересня 2017 року відбулися «прямі лінії» з начальником 
управління соціального захисту населення районної державної адміністрації 
Н.В.Жижирій на тему «Порядок оформлення і надання субсидій населенню» та 
з начальником служби у справах дітей районної  державної адміністрації 
З.М.Галілей на тему «Влаштування дітей, які залишились без батьківського 
піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» 

Опубліковано у газеті в районній газеті «Маяк» виступ головного 
спеціаліста відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального 
господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації 
О.В.Пивоварової на тему «Дотримання пожежної безпеки населенням в осінній 
період» та у газеті «Вісник Богодухівщини» виступ завідувача сектора 
оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної 
державної адміністрації на тему «Все, що треба знати про військову службу за 
контрактом» 

Висвітлені привітання голови районної державної адміністрації з Днем 
підприємця, Днем фізкультури і спорту, Днем працівників лісу, Днем рятівника 
та звернення з нагоди 72-ої річниці завершення Другої світової війни. 

Забезпечено висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності районної 
державної адміністрації в рубриці «Прес-центр інформує». Щодня оновлюється 
інформація на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та здійснюється 
опрацювання і надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені 
Законом України  «Про доступ до публічної інформації».  

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних 
галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій 
для облдержадміністрації, її галузевих структурних підрозділів. Також 
проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими органами 
рішень. 

Забезпечено планування роботи з урахуванням відповідних планів та 
доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів 
райдержадміністрації. 

На виконання листа від 22 листопада 2011 року №2433/4 та листа                  
від 21 листопада 2012 року №01-86/9319 до управління забезпечення доступу 
до публічної інформації облдержадміністрації надіслано щомісячні звіти про 
роботу щодо виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної 
інформації».  

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 
17 листопада 2016 року №387 «Про Систему обліку публічної інформації, 
розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація 
Харківської області» внесено 27 документів, розпорядниками яких є районна 
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державна адміністрація. Протягом вересня 2017 року до районної державної 
адміністрації надійшло 10 запитів на інформацію від фізичних та юридичних 
осіб. У відведені законодавством строки  9  запитувачам надіслані відповіді, у 
одному запиті відмовлено. 

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження 
офіційного веб-сайту районної державної адміністрації. Всього було 
опубліковано 215 матеріалів. 

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних 
галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій 
для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. 
Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими 
органами рішень. 

Отже, із 167запланованих заходів на вересень 2017 року, виконано 
166, що становить 99%.  
 
Начальник відділу організаційної  
роботи та документального забезпечення 
апарату районної державної адміністрації   Н.О. Явтушенко 
 
Кусайло 3 20 18 
 


